
1. Osebni podatki

Ime in priimek:                                                                       Firma (pravne osebe):

Naslov:

Davčna številka:                                                                   Telefon:                                    Elektronska pošta:

Zaposlitev:            upokojenec                   nedoločen                 določen čas, od                                                do

Drugo:                                                                                                 Delodajalec:

2. Podatki o limitu

Zadnje štiri številke na kartici:

Obročni limit
Trenutna višina okvirnega kredita za nakupe na obroke:                                   Želena višina okvirnega kredita na obroke:

Razlog za spremembo:

Sparkasse Pay pri odločanju o spremembi limitov z namenom ocenjevanja tveganj v skladu z zakonom vpogleda v podatke v sistemu izmenjave informacij iz kreditnega registra.

Mesečni limit
Trenutna višina mesečnega okvira porabe za redne nakupe:                             Želena višina okvira porabe za redne nakupe:

Razlog za spremembo:

Sparkasse Pay pri odločanju o spremembi limitov z namenom ocenjevanja tveganj v skladu z zakonom vpogleda v podatke v sistemu izmenjave informacij iz kreditnega registra.

#VerjemiVase, pridruži se Sparkasse! Zamenjava banke je brezplačna in enostavna, imetniki kartic Diners Club - Mastercard pa ste upravičeni do posebnih ugodnosti! 
Strinjam se, da družba Sparkasse Pay d.o.o. moje kontaktne podatke (ime, priimek, telefon in mobilni telefon, e-naslov) posreduje Banki Sparkasse d.d. za namen predstavitve posebne 
ponudbe banke za imetnike kartic Diners Club – Mastercard. Seznanjen/-a sem, da lahko to privolitev kadarkoli prekličem tako, da svoj preklic pisno naslovim na info@sparkasse.si. 
Preklic velja za naprej in ne vpliva na zakonitost obdelav osebnih podatkov, ki so bile izvedene do preklica. Vse relevantne informacije in pojasnila, ki se nanašajo na obdelavo osebnih 
podatkov v banki, so zbrani v Splošnih informacijah o varstvu osebnih podatkov na naslednji povezavi: Varstvo osebnih podatkov Sparkasse Pay.

3. Dodatna dokumentacija
Prosimo, da vlogi priložite kopije:

	Ը zadnjih treh plačilnih list – zaposleni
	Ը zadnjih razpoložljivih letnih ali medletnih poslovnih izkazov – samostojni podjetniki in lastniki podjetij
	Ը odločbe o pokojnini in zadnjega odrezka od pokojnine ali dveh zadnjih bančnih izpiskov – upokojenci
	Ը potrdila o statusu in kopije zadnjih šestih bančnih izpiskov – študenti
	Ը zadnjih treh bančnih izpiskov, če bodo vaši skupni limiti presegali 5.000 EUR

Pridržujemo si pravico, da po potrebi zahtevamo dodatno dokumentacijo.
Zahtevano dokumentacijo vrnite:

	Ը po pošti na naslov: Sparkasse Pay d.o.o., Cesta v Kleče 15, 1000 Ljubljana
	Ը po varni povezavi

Za pridobitev varne elektronske povezave nas pokličite na 01 5617 800 ali nam pišite na info@sparkassepay.si

S podpisom potrjujem resničnost vseh navedenih podatkov in podatkov, priloženih k tej vlogi. Strinjam se, da Sparkasse Pay d.o.o., na podlagi posredovanih podatkov in na 
podlagi podatkov o uporabi moje kartice oceni mojo kreditno sposobnost ter brez obrazložitve odobri ali zavrne to vlogo glede okvirnega kredita za nakup na obroke ali glede 
okvira porabe za redne nakupe. Hkrati se izrecno strinjam, da Sparkasse Pay d.o.o. glede na mojo ocenjeno kreditno sposobnost vlogo odobri le delno in izvede spremembo 
višine okvirnega kredita in/ali okvira porabe do kateregakoli zneska, ki je višji od obstoječe višine okvirnega kredita oziroma okvira porabe in nižji od želene višine okvirnega 
kredita oziroma okvira porabe navedene v delu te vloge Podatki o limitu zgoraj. Za spremembo okvirnega kredita se zaračunavajo stroški v skladu z veljavnim cenikom 
Sparkasse Pay d.o.o., ki je na vpogled na sedežu družbe in objavljen na spletni strani www.sparkassepay.si.

Kraj in datum:

VLOGA ZA SPREMEMBO LIMITOV – REDNI NAKUP ALI NAKUP NA OBROKE

https://www.sparkasse.si/sl/o-banki-sparkasse/varstvo-osebnih-podatkov
http://www.dinersclub.si
Povezava%20do%20elektronske%20po%C5%A1te
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